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ИЗВЈЕШТАЈ 
о реализацију културне манифестације „ЗЛАТНО КОЛЦЕ“ 

 
7.СМОТРА ДЈЕЧИЈЕГ ФОЛКЛОРНОГ СТВАРАЛАШТВА „Златно колце 2023“ 

 

На основу Одлуке ИО Савеза од 25.3.2023. године 
одлучено је да се 7. смотра дјечијег фолклорног 
стваралаштва Републике Српске „Златно колце“ 
одржи у Теслићу, а за домаћина одабрано је    
КУД „ВЕЗ“ из Теслића.  

САКУД РС је расписао Јавни позив за пријаве 
дјечијих ансамбала РС који је затворен 
31.08.2022.године. Пријавило се 16 дјечијих 
ансамбала а одабрано од стране сручног Савјета 
12 ансамбала на основу пристиглих пријава који 
долазе из 11 градова Српске. 

Организацију 7. смотре дјечијег фолклорног 
стваралаштва Републике Српске „ЗЛАТНО 
КОЛЦЕ“ подржали су МПиК Републике Српске, 
Министарства спољних послова Републике 
Србије – Упарава за сарадњу са дијаспором и 
Србима у региону Република Србија, као и 
локалнa заједницa и начелник општине Теслић.  
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                                                                                                               Учесници:  
КУД „Осјечани“- Осјечани,  ЦКУД „Лепа 
Радић“ – Градишка, АНИП „Младост“- 
Залужани, КУД „Чајавец“ - Б.Лука,                
КУД „Уна“ – Нови Град, КУД „Добој“-
Добој, КУД „Прота Матија Поповић“-
Милићи, КУД „Поткозарје“ – 
Поткозарје, АНИП „Веселин Маслеша“ – 
Б.Лука, КУД „Петар Први Мркоњић 
Карађорђевић“ –   
 Мркоњић Град , те домаћин КУД „Вез“- 
Теслић. КУД гост из Републике Србије. 
 

   
 

Од  планираних 400 извођача, Смотри је  присуствовало 370 учесника  
Учесници смотре „Златно колце 2023“, пристигли су у Теслић око 13:оо часова те су 
смјештени у ОШ  , а организатор и домаћин су припремили домаће топле хране и пића, 
како би се сви учесници после напорног путовања брзо опоравили и приступили  
припремама за дефиле и своје наступе. 
Од 15:00  до 17:00 часова одржане су техничке пробе,  а од   17:00 -18:00 дефиле улицама 
општине Теслић, као и фотографисање.  
Прије завршног концерта, који се одржао у Дому културе у центру Теслића, одржана је 
конференција за штампу, а концерт је отпочео Играма из Пчиње,  које је извео домаћин 
Смотре дјечији фолклорни ансамбл КУД-а „ВЕЗ“.  
Смотра одржана у Теслићу била је ревијалног карактера и одлично организована на што 
најбоље указују фотографије у прилогу. 
„Дом културе“ – Теслић био је испуњн до посљедњег мјеста, а цјели концерт пратио је начелник 
општине Теслић господин Милан Миличевић,  који је уједно и отворио 7. смотру дјечијег 
фолклорног стваралаштва Републике Српске, „Златно колце 2023“. 
На концерту су се редали дјечији фолклорни ансамбли играјући игре и изводећи кореографије из 
Републике Српске, БиХ и Републике Србије. Организатор САКУД РС и домаћин КУД „Вез“ из 
теслића додјели су свим учесницима захвалнице, као и покровитељима манифестације МПиК РС, 
Управи за дијаспору Републике Србије и наравно нашем домаћину Општини Теслић. 
Свим учесницима је приређена богата вечера и забава уз музику која је на задовољство свих 
учесника потрајала. Учесници су испраћени уз поздрав срећан повратак кући и видимо се 
догадине у неком другом граду Републике Српске. 
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